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Задание 1
1) 22 •308                   2) 17472 :84
3) 52500:375              4) 263 •82
5) 204764:103            6) 17 •210
7) 27323:89                8) 205 •409

Т У А Ц Ж И П Б А Р
1988 1516 208 307 6776 3570 21566 405 83845 140



              

Жар - птица



Задание 2
В двух карманах у боярина лежат 

орехи. Всего 140 штук, причем в 
правом кармане в 6 раз больше, 
чем в левом. Сколько орехов 
лежит у боярина в левом кармане.



Задание 3
  Упростить 

выражение 
356+41а-30а и 
найдите его 
значение при 
а=20.



Задание 4
 Решите уравнения:                                  

А)2х+7х=144
   Б)16а-8а+16=168
   В)300:(43-а)=15


